
Здравствуйте, ребята 

 

1. В тетрадях запишите число и тему урока 

26.05.2020 

Тема урока: Решение задач различными способами (по действиям, с помощью 

уравнений) 

2. Выполните самостоятельную работу: 

 

1.Доспехи средневекового рыцаря весят 27 кг 500 г, а меч на 18 кг 400 г легче. Сколько 

весит щит, если полное вооружение рыцаря весит 50 кг? 

 

2.В двух комнатах пол был выложен плиткой. В одной комнате плитка была уложена в 43 

ряда, по 34 штуки в каждом ряду, а в другой – в 36 рядов, по 28 штук в каждом ряду. 

Сколько всего плиток потребовалось на пол в этих двух комнатах? 

3.В первый день клевер был скошен с площади 18,37 га, что на 5,7 га больше, чем во 

второй день, и на 2,21 га больше, чем в третий день. С какой площади был скошен клевер 

за эти три дня? 

4.В двух пакетах 3,3 кг муки. Сколько муки было в каждом пакете, если в одном из них 

было в 2 раза больше муки, чем в другом? 

5.Поезд шел 2 ч со скоростью 80 км/ч и 3 ч со скоростью 90 км/ч. Найдите среднюю 

скорость поезда на пройденном за это время пути. 

6.В двух корзинах по 25 кг винограда. Вначале из первой корзины взяли 20% имевшегося 

там винограда и положили его во вторую корзину. Потом из второй корзины взяли 20% 

оказавшегося там винограда и положили в первую. В какой корзине винограда больше и 

насколько? 
 

7.Собственная скорость полета голубя 55 км/ч, а скорость ветра 5,5 км/ч. Голубь летит 0,2 

ч против ветра и 0,4 ч по ветру. Какой путь пролетел голубь за все это время? 
 

8.Из имевшихся 15,4 рублей истратили 35%. Сколько рублей было истрачено? 
 

9.Турист прошел 12 км, что составило 30% всего намеченного пути. Сколько еще 

километров надо пройти туристу? 
 

10.Мама испекла 45 пирожных, ⅔ из них со сладкой начинкой. Сколько пирожных со 

сладкой начинкой испекла мама? 
 

Желаю удачи! 

 


